
 

 
Rua Rui Barbosa, 150 – Gravatá/PE 

CEP 55.641-100 – Fone: (081) 3563-9008 
 

Página 1 de 2 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA       

 

PREGÃO PRESENCIAL  

 

Aos 19 dias do mês de outubro do ano de 2016, na sala de reunião da Comissão Especial de Licitações 

de Gravatá - PE, às 11:00 horas, se faziam presentes o Pregoeiro LAURINALDO FÉLIX 

NASCIMENTO acompanhado do Sr. ILO TENÓRIO DE ALBUQUERQUE II e ANDRÉ LUIZ 

RAMOS ARAUJO DE LIMA, respectivamente presidente e membros, conforme portaria nº 196 de 

18 de Julho de 2016 e portaria nº 209 de 09 de agosto de 2016. Reuniram-se para a Sessão Pública de 

julgamento do Processo nº 033/2016, Pregão Presencial n.º 024/2016 em epígrafe, cujo objeto é a  

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DO MURO DE 

DIVISA DA ESCOLA JESUS PEQUENINO, NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE. 

A publicidade desta licitação foi feita na forma da lei, com Aviso da Licitação foi publicado no Diário 

Oficial do Estado e da União, conforme anexo aos autos.  

 

Inicialmente, em conformidade com as disposições contidas no Edital, o Pregoeiro abriu a sessão 

pública efetuando o credenciamento dos interessados, visando a comprovação da existência de poderes 

para a formulação de proposta e a prática dos demais atos de atribuição do licitante, conforme tabela 

abaixo.  

 

CREDENCIAMENTO 

 

Licitante Representante 
Razão Social 

CNPJ 

Nome 

Identidade – Órgão Emissor 

Rocha Engenharia e Incorporações LTDA EPP, 

CNPJ 10.703.032/0001-07 

Acúrcio Cabral da Rocha, 

RG 1.993.801 SSP-PE 

 

Após a análise do credenciamento, foram submetidos os documentos de credenciamento para visto dos 

presentes na sessão.  

 

Encerrado o credenciamento e obtendo-se o quadro de credenciados acima, foi solicitado à entrega dos 

envelopes de proposta e habilitação dos presentes, onde o Pregoeiro e a Comissão de apoio, solicitou 

que os mesmos fossem rubricados para verificar a inviolabilidade. 

 

 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL 

 

Em ato contínuo, verificada a inviolabilidade dos envelopes de Proposta, os mesmos foram rubricados 

pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio.  

 

Com a colaboração dos membros da equipe de apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do 

objeto, prazos e condições com aqueles definidos no Edital, após a verificação constatou-se que a 

proposta atendeu as exigências do edital e sendo assim foi registrado o preço inicial, para início da 

etapa de lances, conforme se verifica no resumo abaixo: 

 

Valor Estimado – R$ 48.140,78 (quarenta e oito mil cento e quarenta e setenta e oito centavos). 

Valor global – R$ 46.792,10 (quarenta e seis mil setecentos e noventa e dois reais e dez centavos). 
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Após análise da Equipe Técnica de Engenharia, foi considerada em conformidade a proposta e as 

planilhas de cálculo e composição de preço da licitante.  

 

 

NEGOCIAÇÃO 

 

Passada para etapa de lances, foi produzido o resultado exposto, sendo considerado aceitável o preço 

obtido, por estar abaixo do estimado. Procedeu-se então à abertura do envelope de Habilitação. Seu 

conteúdo foi conferido e rubricado pelos presentes. 

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA: 

 

Não houve 

Dada a palavra ao licitante, este não demonstrou interesse em interpor recurso. 

Considera-se vencedora do certame a empresa Rocha Engenharia e Incorporações LTDA EPP. 

Nada mais a ser tratado, foi encerrada a sessão, cuja Ata vai assinada pelo Pregoeiro e Membros da 

Equipe de Apoio. 

 

PREGOEIRO:  

 

 

LAURINALDO FÉLIX NASCIMENTO 

 

EQUIPE DE APOIO: 

 

 

ILO TENÓRIO DE ALBUQUERQUE II  

 

 

 

ANDRÉ LUIZ RAMOS ARAUJO DE LIMA 

 

LICITANTE: 

 

 
 

 

ROCHA ENGENHARIA E INCORPORAÇÕES LTDA 


